

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN, informații de ultimă oră

Irina Constantin / 13 feb 2018 / 16:54



Descriere foto:

Meteorologul ANM, Teodora Cumpănașu, a explicat, la Antena 3, cum va fi vremea în România.

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN Meteorologul ANM, Teodora Cumpănașu, a anunțat, la Antena 3: "Precipitațiile se vor extinde și vor cuprinde toată țara, începând din această seară, cu partea de sud-vest, până joi, cel puțin, la orele după-amiezii, când tot sistemul noros se va retrage către estul și nord-estul țării. Vorbim la nivelul întregii țări de precipitații moderate cantitativ, local chiar de cantități mai importante de apă și dacă pentru partea de sud a țării- Câmpia Română, Dobrogea- așteptăm să predomine ploile, în partea de vest să fie precipitații mixte, pentru celelalte zone din țară predomină ninsorile. Vor fi și județe care vor fi afectate de ninsori mai abundente cu depunere de strat de zăpadă consistent.

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN În București, predomină ploile în cantități cam spre 20 de l/mp, începând din a doua parte a nopții ce urmează și până spre mâine seară. Trecător, așteptăm lapoviță și chiar ninsoare, dar de scurtă durată."

Atenționare de COD GALBEN de NINSORI

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN "Din această noapte până mâine, la amiază, zona deluroasă a Banatului, a Olteniei și a Munteniei și toată zona de munte vor fi ninsori consistente, temporar chiar viscolite, cu strat de zăpadă destul de mare chiar și pentru zonele deluroase, urmând ca de mâine, de la amiază, ponderea precipitațiilor mai însemnate cantitative să se mute către est, nord-est, astfel încât va fi influențată și zona Moldovei de ninsori și strat de zăpadă, deci un interval de aproape 36 de ore în care cel puțin pentru zonele aflate în Cod Galben e necesară o

atenție deosebită, în special pe drumuri” a spus meteorologul ANM, Teodora Cumpănașu.

[citeste si]

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN ANM a emis două avertizări de COD GALBEN: Prima este valabilă de astăzi, de la ora 22:00, până mâine, 14 februarie, ora 11:00, și vizează 12 județe: Caraș-Severin, Mehedinți, Gorj, Hunedoara, Alba, Sibiu, Vâlcea, Brașov, Argeș, Dâmbovița, Prahova și Buzău.

ANM, prognoza meteo. Precipitații și NINSORI: COD GALBEN A doua, valabilă de mâine, 14 februarie ora 11.00 până poimâine, 15 februarie ora 11.00, vizează județele Dâmbovița, Argeș, Prahova, Buzău, Covasna, Vrancea, Harghita, Bacău, Vaslui, Neamț, Iași, Botoșani și Suceava.